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ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
· Κάτοχος Διπλώματος Ειδίκευσης (2000, Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Ενεργειακοί Ορυκτοί Πόροι» του Τμήματος Μηχανικών Ορυκτών Πόρων). Τίτλος διατριβής: «Ορθολογική διαχείριση υφιστάμενων και αναζήτηση νέων πόρων νερού για την κάλυψη υδρευτικών αναγκών του Δήμου Ρεθύμνου».
· Κάτοχος Διπλώματος Μηχανικού Ορυκτών Πόρων (1994, με βαθμό 7.24 «Λίαν Καλώς»). Τίτλος Διπλωματικής Εργασίας: «Υδρογεωλογική μελέτη καρστικών πηγών των περιοχών Κεφαλόβρυσσα και Κόκκινη Ρίζα στους Ποταμούς Αμαρίου Ρεθύμνης».
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ / ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

· Συμμετοχή στις εκπαιδευτικές δραστηριότητες του Εργαστηρίου Εφαρμοσμένης Γεωλογίας, από το 1996 έως σήμερα:
· Διεξαγωγή φροντιστηριακών και εργαστηριακών ασκήσεων στα πλαίσια των προπτυχιακών μαθημάτων: «Υδρογεωλογία και Υδροτεχνικά Έργα», «Τεχνική Γεωλογία – Εδαφομηχανική» και «Γεωτεχνική Έρευνα και Δοκιμές Πεδίου».
· Υποστήριξη τουλάχιστον 35 διπλωματικών εργασιών κατά την διάρκεια της εκπόνησής τους.

· Συμμετοχή σε περισσότερα από 25 ερευνητικά προγράμματα. Αναφέρονται ενδεικτικά:
· "Αξιοποίηση πηγών Αλμυρού ποταμού" (1995-97). Φορέας Ανάθεσης: ΔΕΥΑ Ηρακλείου.

· "Ύδρευση Ρεθύμνου: Ορθολογική διαχείριση υφιστάμενων και αναζήτηση νέων πόρων νερού" (1998-99). Φορέας Ανάθεσης: ΔΕΥΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ.

· "Αποκατάσταση εγκαταλελειμμένων επιφανειακών εκσκαφών μεταλλείων με χρήση καταλοίπων βωξίτη ως υλικού πλήρωσης: Προσομοίωση πιλοτικής δοκιμής για τον υπολογισμό της κατείσδυσης των ατμοσφαιρικών κατακρημνισμάτων από το υλικό πλήρωσης, μέσω του προγράμματος ModFlow" (2005). Στα πλαίσια του LIFE-ENVIRONMENT (LIFE 03 ENV/GR/000213). Φορείς Ανάθεσης: ALUMINIUM OF GREECE SA / NATIONAL TECHNICAL UNIVERSITY OF ATHENS, LABORATORY OF METALLURGY (SUBCONTRACTOR).
· "Groundwater flow and contaminant transport modeling of the Lubumbashi city aquifer (D.R. Congo)" (2006). Φορέας Ανάθεσης: SOMIKA SPRL.

· "Επικαιροποίηση της Οριστικής Μελέτης Φράγματος Πλακιώτισσας Μεσσαράς Κρήτης: Υδραυλικός έλεγχος στην προτεινόμενη θέση έδρασης του φράγματος" (2006). Φορέας Ανάθεσης: ΟΑΔΥΚ.

· "Διερεύνηση δυνατοτήτων αξιοποίησης υδάτινου δυναμικού των Δήμων Κισσάμου, Μυθήμνης και Κρυονερίδας Νομού Χανίων" (2008). Φορέας Ανάθεσης: ΟΑΔΥΚ.

· "Αξιοποίηση επιφανειακών απορροών με την κατασκευή λιμνοδεξαμενών ύδρευσης στον Δήμο Ιναχωρίου: Υδρολογική διερεύνηση των διαθέσιμων υδατικών πόρων" (2009). Φορέας Ανάθεσης: ΔΗΜΟΣ ΙΝΑΧΩΡΙΟΥ.

· "Υδρογεωλογικές και Γεωτεχνικές επιπτώσεις από την λειτουργία υδροληπτικών έργων στην περιοχή των Πηγών Πλατάνου (Α! Φάση)" (2009). Φορέας Ανάθεσης: ΔΕΥΑ ΧΑΝΙΩΝ.

· "Διερεύνηση δυνατότητας αξιοποίησης επιφανειακών απορροών με την κατασκευή λιμνοδεξαμενής ύδρευσης – άρδευσης στην Κοινότητα Ζωνιανών Νομού Ρεθύμνου" (2010). Φορέας Ανάθεσης: ΟΑΔΥΚ.

· "Διερεύνηση υδρογεωλογικών συνθηκών σε θέσεις κατασκευής αντλιοταμιακών – υδροηλεκτρικών συστημάτων. Περιοχές έρευνας: α) Μουσούρων, β) Σταυρού – Προφήτη Ηλία, Ν. Χανίων" (2009-10). Φορέας Ανάθεσης: ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ.
· "Hydrogeological investigation of Malia Aquifer and simulation of groundwater flow under different stresses of exploitation" (2012-13). Φορέας Ανάθεσης: HYDROAIOLIKH AIGAIOY SA.
· "Προκαταρκτική υδρογεωλογική έρευνα του υδροφορέα της περιοχής Πλατύβολα - Ζου (Ν. Λασιθίου) σε σχέση με την ανάπτυξη λατομικής δραστηριότητας στην περιοχή" (2014). Φορέας Ανάθεσης: Γ. ΒΛΑΜΑΚΗΣ & ΣΙΑ – ΜΙΝΩΪΚΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΟΕ.

· "Διερεύνηση της ευστάθειας πρανών σε μέτωπα εξόρυξης του λιγνιτωρυχείου Αχλάδα" (2018). Φορέας Ανάθεσης: ΛΙΓΝΙΤΩΡΥΧΕΙΑ ΑΧΛΑΔΑΣ ΑΕ.

· "Προσομοίωση υπόγειας ροής και υφαλμύρινσης στο υδατικό διαμέρισμα Μεσσαράς – Υποσύστημα EL 1300080" (2022-23). Φορέας Ανάθεσης: ΓΕΩΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ & ΓΕΩΛΟΓΟΙ ΙΚΕ.

ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ
· Διεθνή Επιστημονικά Περιοδικά:
· Steiakakis E., D. Vavadakis, M. Kritsotakis (2015). Simulation of springs discharge from a karstic aquifer (Crete, Greece), using limited data. Environmental Earth Sciences, vol. 74, 4303-4315.

· Steiakakis E., D. Vavadakis, M. Kritsotakis, K. Voudouris, C. Anagnostopoulou (2016). Drought impacts on the fresh water potential of a karst aquifer in Crete, Greece. Environmental Earth Sciences, vol. 75, no. 507.
· Steiakakis E., D. Vavadakis, O. Mourkakou (2023). Groundwater vulnerability and delineation of protection zones in the discharge area of a karstic aquifer - Application in Agyia’s karst system (Crete, Greece). Water 2023, 15, 231.

· Πρακτικά Συνεδρίων με Κριτές:

· Vavadakis D., Z. Agioutantis, A. Xenidis, D. Boufounos (2006). Simulation of bauxite residues disposal in abandoned mine open pits. 2nd International Conference on Advances in Mineral Resources Management and Environmental Geotechnology (AMIREG), Hania, Greece.

· Agioutantis Z., K. Komnitsas, D. Vavadakis, J. Klerkx (2008). Groundwater flow modeling in the vicinity of a metallurgical processing plant in the D.R. Congo. 1st International Conference on Indicators for Land Rehabilitation and Sustainable Development (ILR-SUD), Beijing, China.

· Steiakakis E., D. Monopolis, D. Vavadakis, Ν. Lambrakis (2011). Effective infiltration assessment in Kourtaliotis karstic basin (S. Crete). 9th International Hydrogeological Congress. N. Lambrakis et al. (Eds.), Advances in the Research of Aquatic Environment, Vol. 1, Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2011, 485-492. 

· Steiakakis E., D. Monopolis, D. Vavadakis, E. Manutsoglu (2011). Hydrogeological research in Trypali carbonate Unit (NW Crete). 9th International Hydrogeological Congress. N. Lambrakis et al. (Eds.), Advances in the Research of Aquatic Environment, Vol. 1, Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2011, 561-567.

· Steiakakis E., A. Vafidis, E. Manoutsoglou, D. Vavadakis (2013). Influence of geological and geotechnical conditions to design of a water reservoir in karst area. Bulletin of the Geological Society of Greece, vol. XLVII, Proceedings of the 13th International Congress, Chania, Greece.

· Steiakakis, E., D. Vavadakis, A. Lazaropoulos (2014). Geotechnical investigation related to the potential use of weathered phyllite formation as a natural landfill liner (Crete, Greece). Proceedings of the 12th International Conference on Protection and Restoration of the Environment, Skiathos island, Greece.

· Steiakakis, E., E. Manoutsoglou, Z. Agioutantis, M. Galetakis, D. Vavadakis (2014). Karst aquifers and quarrying: A case study at the Platyvola-Zou area in eastern Crete. Proceedings of the 10th International Hydrogeological Congress of Greece, Thessaloniki, Greece.

· Steiakakis E., D. Vavadakis, M. Kritsotakis, K. Voudouris (2014). Hydrogeological investigation of Malia aquifer and simulation of groundwater flow under different stresses of exploitation. Proceedings of the 10th International Hydrogeological Congress of Greece, Thessaloniki, Greece.

· Steiakakis E., D. Vavadakis, M. Kritsotakis (2017). Agia’s springs regulation: Preliminary design and expected results. Proceedings of the 11th International Hydrogeological Congress of Greece, Athens, Greece.

· Steiakakis E., G. Syllignakis, M. Galetakis, D. Vavadakis (2021). Water level variation and slope stability analysis in a pit lake. Proceedings of the 3rd European Regional Conference of IAEG, Athens, Greece.

· Mourkakou O., D. Vavadakis, E. Steiakakis (2022). Assessment of karstic aquifer vulnerability using DRISTPI method. Proceedings of the 12th International Hydrogeological Conference, Nicosia, Cyprus.

· Steiakakis E., D. Vavadakis, M. Kritsotakis, S. Pavlidou (2022). Delineation of protection zones in Agyia’s karst aquifer (Chania, Crete). Proceedings of the 12th International Hydrogeological Conference, Nicosia, Cyprus.
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